

小印度暴动 巴士撞死客工 司机遭暴徒 拉出车 殴打

9 December 2013

巴士撞死客工，司机惨遭暴徒拉出车外殴打！

昨晚的暴动是因为一名客工遭巴士撞死后引发的，当时在周围的客工们，看到客工被撞死，情绪变得十分激动，现场顿时陷入混乱。

50多岁的巴士司机下车时，立刻被几名客工攻击，他吓得马上报警，并跑回巴士内躲避。

根据公众拍到的录像画面，当时20多名客工包围住肇祸巴士，要把司机拉出车外。

有人拿起木棒砸巴士的挡风镜，另一人则拿起路旁的垃圾桶丢向巴士。

当时有人尝试上前制止和劝说，还是无法平复情绪激昂的暴徒。

目击者绘述，巴士司机被暴徒的暴力行为给吓得不知所措，他躲在驾驶座位下，以免被石头砸中。

而暴徒用石头等硬物砸坏巴士的窗口，并企图通过窗口爬入巴士，把巴士司机拉出来。当时，巴士坐满了要回宿舍的印族客工。

最终，他还是躲不过客工的攻势，客工冲上车把他拖出车外，围着他殴打。

据描述，司机的颈项右边血流不止，他的衣服很快就被鲜血染红。

司机过后被送入陈笃生医院治疗，目前还在留医。

据本报了解，司机姓林，是新加坡人。他已婚并有一名十多岁的女儿。开车逾10年 首次遇车祸

被暴民袭击的的司机，是第一次遭遇车祸。

记者走访肇祸巴士的公司，一名司机透露，撞死客工后被袭击的司机，在这家公司开巴士长达10多年，是第一次遇到车祸。

受访司机说，被袭击的司机50多岁，每逢周日晚上9时，就会去跑马埔路载客工回大士的宿舍。

他说，这名司机载送客工多年，为人不错，第一次听到他与客工起冲突。

被袭击的司机目前仍在陈笃生医院留医。女跟车员 被石头打破头 6警护送逃离巴士

女跟车员被石头打破头，6名警员护送逃离巴士！

属于同一家巴士公司的跟车员黄玉云（译音，38岁），当时正在另一辆巴士上，她看到肇祸巴士被客工包围，赶紧下车查看，怎料却被愤怒的客工包围，混乱中竟被他们推挤上肇祸巴士。

黄玉云的丈夫凌晨在医院告诉记者，妻子被推上巴士后，吓得打电话给他。他立即赶到现场，看到 6 名警员正护送妻子走下肇祸巴士。

他说，妻子的右边额头被石头砸伤，头破血流，被送往陈笃生医院急救，目前情况稳定，今早已出院。

黄玉云来自马来西亚，是本地永久居民，她与丈夫和 4 岁女儿住在本地。

她的丈夫说，妻子每周才当一次跟车员，没想到竟然会遇到这么可怕的事。

公众拍现场画面 网上疯传暴动视频

暴动发生后，多名公众拍下现场影片，网上疯传，犹如直播现场状况。

事发后不久，多个暴动视频就出现在社交媒体平台上，有拍摄者就在现场，拍下暴徒四处破坏以及车辆着火的可怕画面。

也有居民相信是从住家高处，拍摄到警方和救护团队抵达现场的情况等。

许多网民纷纷转载这些视频，网络上也开始流传各种谣言，包括有人在暴乱中丧命，有警察殉职等，危言耸听。

警方过后和蔡厝港议员任梓铭等，立即在面簿驳斥这类谣言，呼吁网民不要散播不实消息。死者来自印度本地当建筑工人

被巴士撞死的客工 33 岁，来新 2 年当建筑工人。

死者是萨蒂威尔（Sakthivel Kumaravelu）。今早，2 名华族男子抵达中央医院验尸房办理手续，他们不愿透露与死者的关系。

其中一人只肯透露，死者萨蒂威尔在约 2 年前来新，在一家搭鹰架的建筑公司工作。

男子说，死者未婚，他们正在尝试联络他的家人，今天不会领出他的遗体。

据知，死者来自印度泰米尔纳德邦（Tamil Nadu）的小镇。

观察家：别太早下判断 找出根本原因

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文希望人们不要太早对下判断，指必须找出暴乱根本原因。

也是官委议员的陈庆文说：“当然，暴乱是不能被姑息的，但我希望我们不要太早下判断。我们需要了解背后的原因，尤其是造成客工为何有这样的反应及不满的原因。”

他指出，人们担忧社会秩序与安全问题是可理解的，但重点在于不要有过度的反应。

“我们接下来许多年仍然需要外籍劳工，也需要更加努力让他们融入我国。我们需要了解他们有这么激烈反应的原因，毕竟他们大致上都是守法的。”

政治观察家赖涯桥也指出，这次暴动是非组织性的突发情况，也显示除了国人要对我国司法纪律有认知之外，在我国工作的外籍劳工也要有同样的认知。暴民用石头袭击摄影记者被暴民丢石头袭击！

《新报》记者描述，他和摄影记者昨晚抵达现场时，看到一群客工朝警员丢掷石头和玻璃瓶。他上前拍摄时，客工突然转过身来抢他的相机。很快地，更多客工包围他，大声叫骂，喝令不准拍照。

摄影记者立即跑开，客工朝他继续丢硬物。

他说：“我当摄影记者 32 年，从没在新加坡碰到这样可怕的事，当时我全身发抖。”

《新报》记者说，他在彰德路访问目击者时，看到一群暴民往他跑来，幸好咖啡店老板立即将他拉入咖啡店内，才没有遭受攻击，过程非常惊险。网民今晚小印度派花

网民发起今晚到小印度派花，传播和平与和解的信息。

一名谭姓男子，呼吁网民今晚下去小印度派花。

他说，今晚 7 时 45 分会从小印度竹脚巴刹外出发，沿着发生暴动的路线，沿路送花传播和平与和解的信息。

帖子在短短 4 小时以内已被 62 人转发，在推特上也流传甚广。该区商家不担心认为是孤立事件小印度店主及传统协会（Little India Shopkeepers and Heritage Association，简称 LISHA）副主席国帕（S. Rajagopal）表示，当地商家不必担心，因为这是一起孤立事件。

国帕说，他昨晚 10 时到场劝请商家关店，今早还拜访商家慰问他们。

他表示，昨晚的暴动只是一起孤立的突发事件，商家不必感到担心。